1. FAZLZE 7& 48709 2AE AAHY 12288 g0l AU ]
& 3709 FAE 2 g7 FaAl 2.

> E: 8

> EE 768g

(F& 1719] FAI)= 122.88 + 48 = 2.56( g)
(& 3709 FAI)=2.56 x 3 = 7.68(g)
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3. Zol7h 7236mQ E& FHEo| AT pA0R 28719 YRS
Ao@in ghek LhRe b Ao o] 1A B mE Sjof sheX]
FoHAlL. (&, UF-E A1E 28 E 2 Hof = AUt
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> HE:. 268m

B Atolo] 7hA ¢ 28 — 1 = 27(H))
LR 9 L} Abo] o] ZHA 1 723.6 + 27 = 26.8(m)
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5. FA7E03kgd Al B 0] A} 27 S Hol BAE A9
HY 786 kgol ASUTH ATk 17]2] £AE B kg1 FoHA 2.

> E: kg

> =E: 0.28kg

Atk 27 70e] BA] 1 7.86 - 0.3 = 7.56( kg)
Atk 17Re] BA 1 7.56 + 27 = 0.28(kg)




6. ATelEe] Wolrk 55.8 cm? 0l @] ol R em QL7

4. 8cm_
//
/
\
\
O
T~7.2cmm 7
=t cm

>
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(AFEFEE ] ¥ ol)= (o1 )+ (S8 (o)) 2
(=)

_ (AreelEe) Wol) x2 + (o1 ) + (3
— 55.8x 2+ (7.2 + 4.8)

=111.6 +12

= 9.3(cm)
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o419

> Hg 128cm

g ko] Zo]: 28.8 +9 = 3.2(cm)
o] A3t MEo]Z Zo]: 3.2x 4 = 12.8(cm)




8. O& 3 %ol 7P &2 A2 o= AUY7R?
D 216+6 @)27.36 + 8 ® 1528 +4
@ 26117 ® 195+5

B

D21.6+6=36
@ 27.36 + 8 = 3.42
® 15.28 + 4 = 3.82
@ 26.11 +7=3.73
®195+5=39




AL HA o] RE mAE 9] gho] 109.56 cm Y W], TF B A 2] Aol
2 cm JH7E?

> HE: 9.13cm

Ao BAE ] 41270
gt A gl Zo] & 109.56 + 12 = 9.13( cm)
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> E: kw

> HE D 2.12kw

ZF A A 63.6kw AUt SHEol 2

63.6 = 30 = 2.12(kw)
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14. AA2g 72 gols 2 am AU

4cm Ho]:91 6cm’

| 2
> Hehl 229cm

(AAAFY 2)= (ANAFY Hol)+ (=)
= 91.6+4 = 22.9(cm)
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26.16 + 8 = 3.27(cm)
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(& =79 Zdol) =(dA ] o))+ (T2 M=)
=21.5+5=4.3(cm)




17. o" $5 142 vE 21 FEate] FohdtY 28.56 0] = 9ict. old
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19. 11448 & @ 5 Wrgley Fol 12 2 whro] Hol A&yt
of® it Quelx] P50,

> E:

> e 954

AdsE[ |2t 5ha
11448 +[ |=12
[ ]=114.48+12

[ ]=9.54




20. FA7} 765kg 9 WHRE 18 O] Aol Ho] Lhire] Hoeln
Ptk g 2A0l B kg o WARE Fopo sH=A FokA 0,

76.5 + 18 = 4.25(kg)




21.

359 68462 %7 7H AAZE e o] AAE sk
7 7he 4191 Pk L.

> E:

|

> HE D 3268

W,

E)id

3F=21¢
(5hF &< =A 7= Al
: 68.46 + (3% 7) = 3.26(&)




22. the I} Zo] 13t LAfolo] 2 Ao 6 o e Moeln
S A Aol @ om QU7

_----3.08cm ---_

>
> HEH: 044cm

A Arole] 7HA 641 = 7(Hl)
A3 A Atole] 7+ : 3.08 + 7 = 0.44(cm)
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23. o= AtHElEe] ol FoHA L.

(Arcte]E e yol)

= {(OFHR)+ () }x(Fol)+2
={(5.6)+(34)}x3.8+2
=9x38+2

= 17.1(cm?)




